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33[[3]-[]46 Ne 1. B aTtom 3aJaHUHU OTBETOM ABJIACTCH YUCJIO0.
3a Kaablil BepHbIii 0TBEeT MaKCHMAJIbHO 2 6aa (2 * 10 = 20 6axJioB).

1. CocraB MemHOTO Kymopoca MoxkHO Beipasuth popmysnoit CuSO4*5 H,0 . Kakoe uncno xumuueckux
AJIEMEHTOB BXOJUT B COCTaB MeAHOTO Kymopoca?  OtBeT: 4.

2. ®opmyna popmansaeruaa HoCO . Kakoe unciao npoTOHOB BXOJUT B COCTAaB OJHON MOJIEKYJIbI
dopmanpaeruga?  OtBert: 16.

3. KakoBa oTHOCHTeNIbHAs MOJIEKy/sIpHas Macca (ochopHoBaTuCcTOi Kucnotsl (popmyna: HPO, ) ?
OrBer: 66 .
4. TInotHOCTH pacTBOpa pocopucToit KucioTsl paBHa 1, 4 /M. Macca 3Toro pactsopa paBHa

126 rpamM. KakoB 00béM pactBopa ochopurcTtoit kucnotsl ( B MuumuiauTpax) ?  Orser: 90.

5. CKOJBKO rpaMM THAPOKCUIA KaJIAs He00X0IuMo B3sTh Jijis ipurotoBienus 600 rpamm 15% pacteopa
ruapokcuaa kams?  Orser: 90.

6. Iponecc 00e3BPEKUBAHNS IUAHUCTOTO KAJIUS OIIMCHIBAETCS yPABHEHUEM:

3 KCN + HBrOs + 3KOH + 2 H20 =3K2CO3 + 3 NH3 + KBr

B sToM ypaBHeHUn oauH ko3 duitneHT He BepHBIA. OnpenenuTe NpaBmIIbHO, KAKUM JIOJKCH OBITh STOT
K03 urmenT.

OtBet: 4. IlosicHeHMe: Mpea THAPOKCUAOM KAJHs T0JLKeH ObITh KOd(ppuument — 4,

7. CKOJIbKO TpaMM BOJIbI HaX0AUThCS B 700 rpaMm BOJTHOTO pacTBOpa CYJIEMBI, €CJIU MAacCOBas J0JIs CYJIEMBI B
sTOoM pactBope paBHa 0,5 % U B 3TOM pacTBOpPE HUUEr0 KPOME CYJIEMBI U BOJbI HE COACPKUTCA?

OTtBet: 696,5. Eciiu ecTh paccy:kaeHusi, HO OTBeT OIMOOYHbII MOKHO MOCTABUTH He 0oJiee 1,5 0a/10B.

8. CKOJIbKO 5JI€KTPOHOB HaxoauTcs B 1 Monekyne xnopuuana (popmyina xinopuuana: CICN ) ? Orser: 30.

9. B Bamem pacnopskernu 900 rpaMM BOJHOTO pacTBOpa ¢ MaccoBoi nonei cynbdara Hatpus 30 %.
CKoJbKO BOJIBI HEOOXOIMMO 100ABUTH K 3TOMY PAaCTBOPY, YTOOBI MOIYYUTh PACTBOP B KOTOPOM MaccoBas A0JIS
BoabwI ctaHeT 90 % ?

Otser: 1800 rpamm Eciu ecTh paccykaeHusi, HO OTBeT OIIMOOYHbBIA MOKHO NOCTAaBUTH 10 1,5 0a/J10B.

10. HpOI_[CCC O6C3Bpe)KI/IBaHI/IH OIIACHOI'O KaHLICPOIrcHa - cynLQ)aTa TUApa3suHUsA OITMChIBACTCA YPABHCHUCM!

N2H6SO4 + 2 KBrO + 2KOH = N2 + H20 + 2 KBr + K2S04

B neBoit yacTH 3TOro ypaBHEHUs peakiiu Bce K03((UIIMEeHTHI TpaBUiIbHbIE. B MpaBoit yacTu ypaBHEeHUs
peaknuu He XBaTaeT oHoro ko3ddunuenra. Onpenenute 310T K03 duruent. KakoBo 3HaueHUe 3T0r0
koapduuuenta? Otset: 4. [losicHeHMe: nepea BoA0# 10/KeH ObITh KO uuMeHT - 4.



3aganue Ne 2. B atom 3aganum pedyb Noia€T o pactBopax. PactBopbl ObIBalOT TBEPABIE, JKUAKHE T
razoodpasnblie. 3Ha4eHHe PACTBOPOB TPYAHO NepeoneHUThb. OHM ecTh B Hac U BOKPYT Hac. C ux
NMOMOIIBI0 MbI MOKET CeJIaTh BO3AYyX YHIlle, a ;KU3Hb JIy4Ille.

3a Kaxk10€e BePHO BBINOJIHEHHOE - MAKCUMAJIbHO 10 3 6a/u10B (3 *5 =15 6asiioB).

1. 80 rpamm BogHOTO pacTBopa hochopHoil KHCIOTH (MaccoBas 10t POCPOPHOIT KUCIOTHI B 3TOM PacTBOpE
paBHa 20%) KUIATWIN IO TEX NOP, IIOKa MaccoBasi J10J1s BOJbI B 3TOM PacTBOPE HE YMEHBIIMIIACH B YETHIPE
paza. Ckonbko rpamMm Bojbl ucnapmwiocsk? Otser: 60 rpamm. IlosiHoe pemenue — 3 0asa.

3a yacTH4YHOe pellieHHe U BepHbIe paccyKIeHus 10 2,5 0aJJ10B.

Maccosast 10151 BoabI ObLi1a: 80 %. MaccoBas 10,1 Boabl ctana: 20 % (B yeTbipe pa3a yMeHbIINJIACH)
3HauuT, MaccoBas 10,5 (pochopHoii KucJI0THI B 4 yBeanuniaach u crajaa 80%

Ecan maccoBasi 104151 docopHoii KHCJI0THI B 4 pa3a BO3pociia, TO Macca pacTBopa B 4 pa3a
yMeHbIIMJIAch U cTaja 20 rpamm. Macca Beikunesueii Boasl 80 - 20 = 60 rpamm

2. Kakoe ymciio npocThIX ra3000pa3HbIX (IIPH H.y.) BEIIECTB MOXKHO MOJIY4YHUTb, UCIOJIb3YSI BOJAHBIN pacTBOP
docdopnoii kucnotsl ( popmyna dochopuoii kucnoter: H3PO4) ?

Otger: 3. 3a ka:xxnoe BeecTBo no 1 6anny. Makcumaabho — 3 6aJa.
IMosicHeHHe: MOKHO MOJTYYHTh KHUCJIOPO/, BOAOPO/I, 030H.

3. C momo1ipto coneit hochopHOit KUCTOTHI MOKHO OCaXXKIaTh U3 BOJABI HOHBI MEIH.
Hanpumep: CuSO; + K3PO, = CU3(PO4)2 + K,SO,
B stoMm ypaBHeHUM HEeT K03 dutineHToB. PacctaBbTe K0Ah(OUIIMEHTH B YpaBHEHUN PEAKIIUH.
OtBet: 9. 3a noJsiHoe pemenue — 3 dasa.
3CuSO, + 2K3P0O, = CU3(PO4)2 + 3K,S0Oq

IMosicHeHuMe: ecJId YACTHYHO BepHbIe KO3 (PUIIHEHTHI — 10 2 HAJIJIO0B.

4. C noMoIIbI0 XJIOPHON U3BECTU B BOJHOM PACTBOPE «KAYCTHUECKOU COMBDY («MOKPBIA METO)) MOYXKHO
00e3BpeIuTh MHOTHE aBapuitHO XMMUYECKHU OTacHble BellecTBa. Hampumep:

SCl, + 2 CaCl20 + 4 KOH = K;S0O,4 + CaCl2 + KCI + 2 H20

B sTOoM ypaBHEeHUU He XBaTaeT HEKOTOPHIX K03 dunnentoB. PaccraBbre KOAPHUIIUEHTHI B 3TOM YpaBHEHHUH

peakiuu.  Oteer: SCly + 2 CaCl20 + 4 KOH = K,SO,4 + 2 CaCl2 + 2 KCI + 2 H20

3a npaBu/IbHOE YPAaBHEHHE peakuu ¢ Ko3ppuunenramm — 3 6asa.
3a yacTu4HOE BbINOJTHEHHE (OAMH 100aBJIeHHbIN KO3 (PUIUEeHT BepHbIH) — 1, 5 6asa.

Yame TEepMUH «KayCTHYECKas COAa» NPUMEHSIOT K ruapokcuay Harpusi. Ho u B 3Tom ciyqae
KO3(PUIIHEHTHI OyayT Te Ke.

5. Cmemanu 180 rpamm Boapl, 400 rpamm 10% pactBopa ruapokcuaa kanus 1 20 rpaMm Cyxoro
(6e3BoaHOTrO) ruapoKcuaa Kanus. Kakoii ctana MmaccoBas 10 (B %) TMAPOKCHAA KalKs B OJTYy4€HHOM
pactBope? OtBer: 10%. 3a npaBuibHbIE oTBeT — 3 6asuna. Pacuér: 0 *180 + 400*10 + 20*100 / 180 +
400 + 20 =10 3a yacTu4HOe pelieHue : A0 2, S 6a/110B.



